S\ test
wiedzyP

liczby naturalne

jest bardzo tatwy i jest 10 zadan

Poziom trudno$ci: Bardzo tatwy

1. oblicz. 4+8=
o A-16
o B-21
o C-12

2. 98-59=
o A-65
ocB-12
o C-34
o D-39
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5.32193-18=
o A-16999
o B-21649
o C-32175
o D-32176

6. 5555-4444=
o A-1111

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



S\ test
wiedzyP

o B-1121
o C-1113
o D-1142

7.69%4=
o A-273
o B-274
o C-275
o D-276
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A-54
B -56
C-65
D -52
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9. jak nazywa sie wynik dodawania?

10. 2012-1999=
o A-11
cB-13
o C-12
ocD-16

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



S\ test
wiedzyP

liczby naturalne

jest bardzo tatwy i jest 10 zadan

Poziom trudno$ci: Bardzo tatwy
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